

## ПРОТОКОЛ № 8

### засідання Науково-методичної ради при Державній службі України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів

*Онлайн у форматі Teams-конференції*

07.02.2025

м. Київ

**Головує:** Сергій Захарін – Голова Науково-методичної ради при Державній службі України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, заступник Голови Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

#### **Присутні:**

Артюх М.М., Балацький Ю.О., Башинська О.В., Бахлукова К.В., Білик Ю.В., Богатко Н.М., Болгова Н.В., Болотін В.І., Боровков С.Б., Бусол Л.В., Водяник А.В., Васильєва Ю.В., Васьків І.В., Вербицький В.В., Вербицька Н.В., Власенко С.А., Возний В.М., Воронкова Ю.С., Головка А.М., Головка К.О., Горач О.О., Грибик О.М., Губарь Л.М., Гуліч М.П., Дашковська І.Л., Дерев'янка С.В., Дец Н.О., Домарацький Є.О., Долинко Н.П., Завенягіна Г.В., Захарін С.В., Іванченкова Л.В., Єгоров Б.В., Ємець О.М., Каленюк М.С., Качанова Л.П., Карпенко Н.В., Карплюк В.Г., Кіценко В.П., Ключевич М.М., Коваленко В.Л., Комаровський В.В., Косенко Ю.М., Кошулько В.С., Коцур Н.І., Курята Н.В., Кучеренко В.М., Леус Л.В., Мазепа І.Ю., Мазур Т.Г., Маліновська Ю.М., Марциновський В.В., Масюк Д.М., Матвійчук Р.Л., Мельник В.В., Миколайко В.В., Москаленко О.В., Новікова Н.В., Музика В.П., Омельченко Г.О., Павлішен Ю.В., Павліченко О.В., Паладійчук О.Р., Панасенко Є.А., Піжов О.М., Подгаєцький А.А., Притульська Н.В., Романенко О.А., Ропак В.О., Рубленко І.О., Рубленко М.В., Саєнко К.Л., Савицька Н.Л., Северин Р.В., Семенчук О.С., Сероштан І.О., Сіроштан А.А., Сидорчук О.В., Сикало О.О., Скидан О.В., Скрипник Н.В., Скрипник В.В.,

Стибель В.В., Сторчак Ю.Г., Сулейманова Л.Ф., Хорошко А.О., Чегодаєва О.П., Челябієва В.М., Толок Г.А., Уховський В.В., Ушкалов В.О., Хорошко А.О., Челомбітко А.Ф., Шевченко М.В., Фаріонік Т.В., Федоренко С.Я., Шульга С.М., Юлевич О.І., Якубчак О.М., Яненко А.М.

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Вступне слово Голови Науково-методичної ради при Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (Далі – Рада) Сергія Захаріна.

2. Про результати роботи Ради за 2024 рік.

Доповідає: Сергій Захарін – Голова Ради.

3. Про План роботи Ради на 2025 рік.

Доповідає: Сергій Захарін – Голова Ради.

4. Різне.

Голова Ради Сергій Захарін оголосив, що на засіданні присутні 99 членів Ради. Загальна кількість членів Ради – 163 особи. Відповідно до п.18 Положення про Науково-методичну раду при Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (далі – Положення), засідання Ради вважається правоможним, якщо в ньому беруть участь не менше половини членів Ради. Отже, кворум є.

Сергій Захарін запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.

### **Питання 1.** Вступне слово Голови Ради Сергія Захаріна.

Сергій Захарін акцентував увагу присутніх, що це засідання є підсумковим, на якому мають бути розглянуті звіт про результати роботи за 2024 рік та перспективний план на 2025 рік. Але слід не просто обговорити питання порядку денного, а спробувати знайти нові інструменти для спільної плідної роботи,

посилити обґрунтування нагальних питань і визначити нові форми роботи на майбутнє.

Він подякував всім членам Ради за те, що вони приймали активну участь у розгляді серйозних сутнісних питань під час засідань у 2024 році, що сприяло створенню належного інформаційно-комунікативного середовища спілкування між державними органами і науковцями, забезпеченню розробки і імплементації необхідних рекомендацій та рішень, які знаходяться в сфері повноважень Держпродспоживслужби. Сергій Захарін зазначив, що переважна більшість членів Ради брала участь у всіх засіданнях.

## **Питання 2.** Про результати роботи Ради за 2024 рік.

Сергій Захарін повідомив, що у минулому році відбулося 7 засідань Ради та її секцій.

Перше засідання Ради відбулося 27 лютого 2024 року. На ньому виступав Голова Держпродспоживслужби Сергій Ткачук, за рішенням якого й була створена ця Рада, затверджене Положення та склад Ради. Він уважно слідкує за роботою Ради, а також нерідко пропонує теми для обговорення – це саме ті питання, які цікаві системі ДПСС. Зокрема, щодо харчового шахрайства, щодо фальсифікованого харчового продукту, щодо організації ярмаркової торгівлі та багато інших. Рада ці питання розглянула, дала обґрунтовані рекомендації.

Друге засідання відбулося 23 квітня 2024 року (секція «Фітосанітарна безпека та контроль в рослинництві»), під час якого було обрано двох співголів секції «Фітосанітарна безпека та контроль в рослинництві», а саме: директора Департаменту фітосанітарної безпеки та контролю в рослинництві Держпродспоживслужби Андрія Челомбітко та заступника директора Інституту захисту рослин НААН України, доктора сільськогосподарських наук Ганну Ткаленко.

Секція «Фітосанітарна безпека та контроль в рослинництві» також провела засідання 29 травня 2024 року, де вже були затверджені науково-методичних рекомендації.

В той же день, 29 травня 2024 року, відбулось засідання секції «Безпечність харчових продуктів», де були обрані обрати співголовами секції доктор технічних наук, професор, академік НААН України, президент Одеського національного технологічного університету Богдан Єгоров та заступник директора — керівника випробувального центру Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи Курята Наталія.

Чергове загальне засідання Ради відбулося 9 вересня 2014 року, де розглядалися питання щодо організації ярмаркової торгівлі, харчового шахрайства, фальсифікованого харчового продукту.

Засідання секції «Безпечність харчових продуктів» відбулося також 23 вересня 2024 року, на якому було розглянуто 8 науково-методичних рекомендацій. Всі рекомендації направлені в ДПСС, пройшли належну апробацію і вже використовуються у практичній роботі.

Спільне засідання двох секцій – «Безпечність харчових продуктів» та «Ветеринарна медицина» відбулося 16 грудня 2024 року, на якому обрали головою секції «Ветеринарна медицина» Володимири Стибеля, доктора ветеринарних наук, професора, член-кореспондента НААН, директора Державного науково-дослідного контрольного інституту ветеринарних препаратів та кормових добавок.

Рада працює прозоро – всі протоколи розміщені на сайті Держпродспоживслужби й кожен може ознайомитися з рішеннями Ради, а також із змістом дискусій. Всі дискусії проходять у доброзичливій, конструктивній атмосфері.

Сергій Захарін вважає, що робота Ради є продуктивною. Якщо і надалі підтримувати такий гарний темп, то і керівництво Держпродспоживслужби, і керівництво Мінагрополітики, і практичні фахівці, і фахівці лабораторій, і фахівці інспекторського складу будуть мати можливість отримувати вчасно практичні методичні рекомендації. А це і є основною метою роботи Ради – допомогти державним органам з наукової позиції на основі інтелектуального

потенціалу фахівців виконувати складні завдання в підтримці біологічної безпеки.

Голова Ради запропонував затвердити цей звіт.

**Результати голосування:**

«За» - 99 (одноголосно).

«Проти» - 0.

Утримались - 0.

**Питання 3.** План роботи Ради на 2025 рік.

Сергій Захарін запропонував провести два загальних засідання Ради у 2025 році та в міру надходжень питань збиратися так часто, як потрібно.

Вузькі питання будуть розглядати секції, а ціла Рада буде збиратися тоді, коли є серйозні міжсекційні питання.

Голова Ради акцентував увагу, що є керівництво вже трьох секцій «Безпечність харчових продуктів», «Ветеринарна медицина» і «Фітосанітарна безпека та контроль в рослинництві». Ще немає керівників двох секцій – «Забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя населення» й «Захист прав споживачів». Він запропонував членам Ради висунути свої пропозиції щодо можливих кандидатів на керівників цих секцій. Хочеться, щоб ініціатива виходила саме від членів секцій з урахуванням того, що вони розуміють нюанси питань.

Слово взяв Володимир Стибель та запропонував провести одне із засідань Ради у Львові на базі Інституту.

В свою чергу, Наталія Савицька, завідувачка кафедри маркетингу, управління репутацією та клієнтським досвідом Державного біотехнологічного університету, доктор економічних наук, професор також запросила провести одне із засідань Ради у Харкові на базі Державного біотехнологічного університету та провести презентацію здобутків кафедри та результатів реалізації окремих перспективних проектів, що буде цікаво всім членам Ради.



Голова Ради запропонував затвердити такий план роботи Ради на 2025 рік з урахуванням пропозицій Володимира Стибеля й Наталії Савицької.

**Результати голосування:**

«За» - 99 (одноголосно).

«Проти» - 0.

Утримались - 0.

**Питання 4. Різне.**

Голова Ради звернув увагу присутніх, що, якщо секція ухвалила якесь рішення, то воно вважається рішенням Ради, тому що на секціях розглядаються вузькопрофільні, спеціалізовані питання. Висновки секцій надсилаються Голові ДПСС, до інших органів влади і максимально швидко імплементуються. Жодних зауважень до такого порядку роботи не надійшло, отже він показав свою ефективність.

Сергій Захарін зазначив, що він постійно спілкується з Головою ДПСС Сергієм Ткачуком щодо наукового, методичного і освітнього забезпечення роботи Держпродспоживслужби, який в цілому задоволений роботою Ради і чекає від її членів рекомендацій та пропозицій. Тому що члени Ради – фахівці, які мають унікальну можливість здійснити помітний вплив на ті або інші процеси роботи державного органу.

Також він звернув увагу присутніх, що є унікальні можливості для тих членів ради, у кого є аспіранти і докторанти – Держпродспоживслужба може, за наявності відповідних правових питань, провести апробацію та надати документ про повне або часткове впровадження результатів наукових досліджень.

Голова Ради



Сергій ЗАХАРІН

Секретар Ради



Лія СУЛЄЙМАНОВА